

## 唁 电

田家炳基金委员会并田庆先先生：

惊悉田家炳先生仙逝，长沙市实验中学、长沙市田家炳实验中学全体师生深为叹惋，悲痛万分！特致专电，并慰哀衷！

先生笃爱教育，倾注心力支持国家教育发展，诚为我辈永远之楷模，虽逝而精神不朽，田老先生大爱善举永垂青史。

1995年，田老先生雪中送炭，捐资500万为我校兴建新校区。1996年11月，先生携夫人来我校参加第一期工程竣工庆典活动，受到省市主要领导的高度重视并亲切接见，长沙市人民政府特别授予先生“荣誉市民”称号。1998年9月，先生偕子女再次来到我校视察，听取了我校自建校以来所取得的成绩汇报，并在我校欢度八十寿诞。在田老先生关心和扶助下，学校飞速发展，软硬件设施和师资力量大大改善，教育教学事业取得显著成绩，学校声名远播。

斯人已逝，风范长存，长沙市实验中学、长沙市田家炳实验中学全体师生永远感念先生恩德，我们将铭记先生告诫，发扬先生精神，为教育事业奋斗不息，以优异的成绩告慰田老！

我们谨向田家炳先生的逝世表示沉痛哀悼，向其亲属表示亲切慰问！

田家炳先生千古！

长沙市实验中学  
长沙市田家炳实验中学  
二〇一八年七月十一日